



Состоялась рабочая поездка Председателя Следственного комитета России в город Санкт-Петербург



В рамках рабочей поездки в город Санкт-Петербург Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание с руководителями ряда следственных управлений и учреждений ведомства. Участие в нем приняли: заместитель Председателя СК РФ Александр Владимирович Клаус, руководители второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге), СУ СК России по Ленинградской области, Западного межрегионального СУ на транспорте СК России, исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу, а также руководство ведомственных образовательных организаций и культурного центра СК РФ.

В ходе совещания были заслушаны доклады руководителей следственных органов о ходе и результатах расследования уголовных дел, вызвавших широкий общественный резонанс.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) В.В. Лоскутов доложил главе ведомства о завершении расследования уголовных дел в отношении депутата Законодательного собрания Санкт-Петербурга Р.О. Коваля и его помощника А.Е. Гришина, обвиняемых в получении взятки и посредничестве во взяточничестве в особо крупных размерах.

Александр Иванович Бастрыкин также заслушал доклад исполняющего обязанности руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу А.Д. Голомбиевского о ходе расследования ряда резонансных уголовных дел, в том числе остросоциальной направленности. Ему было доложено о работе, проведенной по уголовному делу о хищениях имущества пожилых граждан участниками преступного сообщества на территории четырех субъектов РФ; по делу об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, возбужденное в связи с оскорблениями и рукоприкладством в адрес пожилой женщины, инвалида первой группы, со стороны водителя социального такси; о расследовании по факту ненадлежащего ухода за девочкой-инвалидом 2006 года рождения в детском доме-интернате для детей с отклонениями в развитии № 4; о ходе расследования уголовного дела в отношении женщины, истязавшей двоих своих малолетних детей; о работе по делу о незаконном лишении свободы трехлетнего подопечного одного из детских домов, которого в одном из медицинских учреждений города систематически привязывали к детской кровати и другим предметам обихода.

Также главе ведомства был представлен доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения требований сохранения или использования объектов культурного наследия народов Российской Федерации – дома Алексея Черкасского (Риттера) на Университетской набережной и уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти мужчиной, остановленным сотрудниками ДПС. Александр Иванович Бастрыкин дал указание завершить расследование всех этих уголовных дел в кратчайшие сроки.

Руководитель СУ СК РФ по Ленинградской области С.Т. Сазин доложил Председателю Следственного комитета России о ходе расследования уголовного дела о повреждении воинских захоронений, увековечивающих память погибших при защите Отечества в период Великой Отечественной войны, находящихся в поселке Тельмана Тосненского района Ленинградской области. К настоящему моменту обвинение в этом предъявлено генеральному директору ООО «ЭВРИКАЛ».

Руководитель Западного межрегионального СУ на транспорте СК России П.С. Выменец представил главе ведомства доклад о ходе расследования уголовного дела о взяточничестве в отношении сотрудников Южного таможенного управления ФТС России и пресечении канала контрабанды табачной продукции в особо крупном размере.

В ходе обсуждения результатов работы по всем этим уголовным делам глава ведомства обратил внимание руководителей следственных управлений на недопустимость затягивания



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сроков предварительного расследования. Александр Иванович Бастрькин подчеркнул, что они должны быть проведены принципиально, качественно и завершены в установленные сроки.

Вторая часть совещания была посвящена обсуждению насущных вопросов ведомственного образования. В нем приняли участие директор Пансиона воспитанниц Е.Ю. Гаранина, и.о. ректора Санкт-Петербургской Академии Е.В. Емельянова, и.о. директора Санкт-Петербургского кадетского корпуса В.В. Величко, а также руководитель Культурного центра СК России М.Д. Краснопеева.

Председателю Следственного комитета России было доложено об организации и ходе текущего учебного процесса. В связи с высокой цифровизацией общества и ростом киберпреступлений, глава ведомства поручил проработать вопрос о создании в академиях СК РФ специализированной кафедры, которая научит будущих следователей тонкостям и инструментам расследования таких преступлений.

В поле особого внимания главы ведомства был также вопрос обеспечения жильем кадет, студентов и воспитанниц пансиона из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. По словам Александра Ивановича Бастрькина, решение этого вопроса будет осуществляться при поддержке ведомства.

После совещания глава ведомства посетил Санкт-Петербургский кадетский корпус СК РФ, осмотрел его помещения, побеседовал с коллективом и руководством учреждения. Председатель Следственного комитета России также пообщался с ребятами из 5-х – 7-х классов, набор которых впервые был осуществлен в этом учебном году. Половина учащихся в них находится под опекой. Глава ведомства посетил классы во время Уроков Мужества и рассказал ребятам о твердости духа и стойкости ленинградцев в дни блокады в годы Великой Отечественной войны.

В стенах корпуса было организовано чаепитие, где ребята смогли пообщаться с главой ведомства в неформальной обстановке. Александр Иванович Бастрькин расспросил их о впечатлениях от учебного процесса, любимых предметах, ценностях, интересах и планах на будущее. Многие из них выразили желание связать свою судьбу со следствием, военной службой, а кто-то даже – с космической отраслью. Поинтересовался глава ведомства и трудностями, с которыми дети сталкиваются в силу непростых жизненных обстоятельств, заверив их в том, что преподаватели, наставники и офицеры ведомства всегда готовы словом и делом поддержать их.

Председатель Следственного комитета России пожелал ребятам, вне зависимости от их планов на будущую профессию, познать в стенах ведомственного кадетского корпуса СК России, что такое настоящая дружба, взаимовыручка и кадетское братство, не бояться и не пасовать перед трудностями, усердно учиться, впитать лучшее от преподавателей и наставников, найти свое место в жизни и стать достойными людьми.



Изображения



18 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611216>